

春游养子沟 赏花抱福牛

——养子沟人牛拔河开赛在即



春光无限好,更有桃花俏。由栾川养子沟风景区联合郑州支点旅游品牌策划有限公司举办的——2009养子沟人牛拔河争霸赛开赛在即,4月4日养子沟踏青之旅将给你带来意想不到的惊喜!

十里桃花香 芬芳醉游人

洛阳栾川境内,有一道秀气的山谷,世代流传着唐代巾帼名将樊梨花哺育娇儿、训兵演武的古代美丽传说,这就是有着“欢乐水世界 休闲养子沟”美誉的栾川之珠养子沟。

春天山间最惬意的风景,莫过于漫山遍野竞相绽放的桃花。有的迎风初绽,嫣然含笑;有的含苞待放,粉面娇羞……远观气势磅礴,如海如潮;近赏俏丽妩媚,似少女初妆。情不自禁地折上几朵,或簪于发间,或嗅于鼻息,感受天地之馨香,陶醉在原野的灵气中。

入夜月朗星稀,清风袭来,阵阵桃花清香四溢。篝火晚会上,裙裾飞扬,载歌载舞,青春的气息在夜空中恣意弥漫,悠哉乐哉,沉醉不知归路。

来吧朋友,让我们融入青山,回归自然,欣赏桃花的妩媚风流;让我们偷得浮生半日闲,感受“采菊东篱下,悠然见南山”的畅快惬意;让我们把酒高歌,远离世俗烦恼,尽情观赏人牛拔河大赛的酣畅淋漓吧!

人牛拔河赛 参赛就有奖

桃花海香飘十里,引无数英雄竞折腰;

养子沟人牛拔河,招千百好汉赢福牛。

在千山竞绿,万亩花海包围着的养子沟斗牛场上,条幅横空,彩旗猎猎,恍若历史烟尘中的樊梨花校场点兵。

景区负责人丰平川热情地说,参赛者均可获得养子沟小幅牛纪念品,获胜的8队成员还将获得养子沟福牛一尊。本次活动娱乐为主,福牛大奖轻松易得,有意者可到省内各大旅行社报名。

时不我待,最后三天报名倒计时! 贾晓娜

咨询电话:0371-63380127 69315315

行车路线:郑少洛高速—伊川北下—洛栾快速路—养子沟景区

视觉见证万仙山 镜头记录郭亮村

——河南省摄影工作会暨摄影家大赛开幕



阳春三月,万物复苏。新乡万仙山景区犹如一幅绝世丹青,暖阳下,赤岩绝壁群峰峥嵘,云雾缭绕的郭亮村也透露出古朴的原始气息,为河南省摄影工作会暨摄影家大赛增添了几分神秘色彩。

游人在欢声笑语中纷至沓来,手机、相机、DV,一个个镜头在春色中留下永恒的画面,来自全省各地的摄影家也被“太行第一奇观”震撼,迫不及待地要将“中华第一影视村”的镜头收入囊中。啁啾飞舞,百鸟闹春,古村落的群芳奈不住鸟鸣呼唤,向游

人展示着郭亮的苍桑,呼朋唤友共度踏青好时光!

由万仙山举办的此次摄影大赛,宗旨为“用视觉记录郭亮摄影家、写生大学生、游客、农家、民俗生活与社会风貌,以镜头见证郭亮成长与发展。全国各省、市、自治区、港澳台地区所有摄影爱好者均可参赛,所有参赛者即日起可以通过万仙山官方网站提交参赛作品,经专家评审及网友投票,最终将评出数十名获奖者。

刘菁荔 郑肖

详情咨询:66669258、63563731

活动网址:www.wanxianshan.net

姹紫嫣红花争艳 寻花看柳老君山

——老君山旅游推广年之看春天



浪漫春日里,花开了,柳绿了,老君山旅游推广年之看春天也拉开了大幕。

春日老君山,早已褪去厚重的雪衣,换上了绿色的霓裳,红的紫荆、白的玉兰、紫的杜鹃,争奇斗妍,织就出最华丽的春装。老君山上日出耀红晕,解冻的山泉扑岩而下,涌动的云海左冲右突,沉寂的钟声悠扬高远,老君天瀑一路高歌奔涌而来,大自然正以自己独特的方式宣泄着冬眠后的激情……

这个八百里伏牛山的主峰,因老子李耳归隐修炼而得名,在春风吹拂下,花开了,柳绿了,甚至连空气中都弥漫着春天的芬芳。2008年被国家旅游局正式批准为国家4A级旅游景区的老君山景区也迎来了一批又一批游人。浪漫春日里,走进老君山静谧广袤的原始森林,我们呼吸到了

最新鲜沁凉空气,感到了无比的舒畅。漫步在追梦谷潺潺如琴瑟温软低语的溪岸边,看着那一溪红艳艳的杜鹃花纵情绽放,芳香盈谷,如同享受了一次天然花香浴。

每年农历四月初八,盛大的千年古庙会,引得数以万计香客仁人,顶礼朝圣。海拔2200米的玉皇顶,巨阙壁立;石林景区千峰竞秀,云海、日出、雾松、佛光等奇观,神秘莫测,蔚为壮观。老君山的姊妹景区追梦谷则水沛草丰,茂林修竹,原始森林遮天蔽日,三步一潭,五步一瀑,移步换景,仙境神韵,不愧为目前栾川已开发景区中原始生态保存最为完好的。

这个春日,品山评水,乐在老君山。

刘书芝 孙隆

自驾线路:郑少洛高速—伊川出口—洛栾快速通道(途经伊川、嵩县)—栾川老君山



鸡冠洞 春之美 梦之丽

在鸡冠洞,当春带着她特有的新绿,海一样地漫来时,真能让人心醉。

在鸡冠洞,当春携着她特有的温煦,潮一样地涌来时,也能让人断魂。

春天的鸡冠洞,绝对是一帧浸染着生命之色的画布。

新绿、嫩绿、鲜绿、翠绿,满眼的绿色呀,温柔着我们的视线。还有那星星般闪动的一点点红、一点点黄、一点点粉、一点点紫呀,也惊喜着我们的目光。

这是梦里的地方,走进你,就走进了梦里。这里的自然风光美丽而神奇,令人神往。她诱惑着多少前来旅游的人?久居都市的人儿,快来这里吧,来清心,来洗肺。它的色彩不是五彩缤纷,它有一种水墨画的风格,散发着水墨画的芬芳。

生活在大都市的人们,来到这里,尽享天然。

这里生长着美丽,这里生长着幸福,这里,人与自然和谐相处。自然纯朴的人,洋溢着阳光般的微笑,洋溢着阳光般的欢乐。

在这里,人会变得鲜活,生动起来。在它的怀抱里,你会变得异常安宁。这是人间的天堂,栖息于此,气息使人心旷神怡。它悠悠的脚步,度量着明静的心情,度量着岁月的从容,静静的,随着时

光流逝散步般前行着。来到这里,你就知道什么是安详。来到这里,你就知道什么是幸福。它,幽静,在时尚充斥的今天,古朴更彰显出它幽幽的魅力,古朴是更从容的力量。风景,只有和心境和谐时,才会放射出醉人的光彩,才能发出震撼人心的光晕。

这里的风景,不单是多么美丽,而且完全可以说它是如此动人。水,有时荡漾出一种幽怨,有时洋溢出一种欢快。一个人,在历史的长河中,是多么的渺小,是多么的微不足道。在历史面前,在自然面前,我们才会感到一个人的真正位置。水波荡漾,心情也随之激动起来。有水的地方,美丽会伴随而生。这里也不例外,它像水灵灵的姑娘,浑身散发着青春的美丽和活力。它蓝得异常动人,和天空蓝成一色,和天空醉在一起。水是辽阔的,天是辽阔的,心,也辽阔起来。

吉祥的白云,自由地飘,飘浮在蔚蓝的天空中。

这是圣洁的风景,梦幻般的天堂,它给我们视觉的盛宴,它给我们心灵的盛宴。

原始、古朴、纯净、质朴。这里是滋养生命的天堂,这里是静养心灵的天堂。

这里有我们心灵深处最美丽、最纯美的东西。

这里,是梦最芳香的地方。

景区咨询电话:0379-66890998 66890999 网址:www.jiguandong.com

自驾线路:

线路1:郑州—郑少洛高速,到伊川北下高速—洛栾快速通道—鸡冠洞景区

线路2:郑州—连霍高速—洛阳—洛栾快速通道—鸡冠洞